
 

Permanenter Zugang 
 

1. Auf der Agate-Startseite links im Menü das Feld ❶ „Zugang“ anwählen. 

 

 

 

 
2. Geben Sie das Zugangsdatum ❶, die TVD-Nummer des Herkunfstbetriebes ❷, allfällige 

Labelproduktion, sowie die TVD-Nummer des Tieres ❸ an. Um mehrere Tiere zu melden, klicken 

Sie auf „Hinzufügen“ ❹. Klicken Sie anschliessend auf „Weiter“. 
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3. Falls nötig, passen Sie die Nutzungsart an ❶. Klicken Sie dann auf „Weiter“. 

 

 
4. Wählen Sie beim Feld „Stammbetrieb“ die Option ❶ „Alle zu „eigene TVD-Nummer“ 

ändern“ und beim Feld „Zuchtorganisation“ die Option ❷ „Swissherdbook“. Klicken Sie 

dann auf „Weiter“.  

► ACHTUNG: Wenn Sie den Zugang von mehreren Tieren gleichzeitig melden (per 

„Zugang aus Gefäss“) darauf achten, dass der Stammbetrieb und die Zuchtorgani-

sation bei allen Tieren richtig eingestellt ist! Sie können die Angaben bei einzelnen 

Tieren ändern durch Mausklick auf „Stammbetrieb“❸ / „Zuchtorganisation“ ❹
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5. Die Tiere erscheinen noch einmal in einer Übersichtstabelle. Klicken Sie auf „Bestätigen“, um die 

Meldung abzuschliessen. 
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